Mpoaaxka
1-K KBapTUpa 42.1 KB.M.

KannHuHrpag,

r KannHuHrpag, yn MmHycmHckas, g, 26

¢ py6. 4 983 440




NpopaeTca 1-KkOMHaTHaA KBapTMpa Ha yrunue
KoMMyHUCTMYeckoM B ropoae KannHumHrpage. KsapTtmpa
pacrofioxxeHa Ha 5 aTa)ke 8-3TaXKHOro KMpnmMYyHoOro LomMa
2022 roga NOCTPOMKK (OOM caaH).

O6waga naowanb 42.1 KB.M, u1niaga 11.6 KB.M.

Bonblaga KyxHa 16.2 KB.M.

MpPOCTOPHbIN CaHy3€eN C OKHOM 5.42 KB.M.

EcTb NooKMs ¢ MaHOPaMHbIM OCTEK/TEHUEM.

CocTogHMe - 6e3 BHYTpeHHeM oTaenKu.

OTonfieHne aBTOHOMHOE OT OBYXKOHTYPHOTO ra30BOro
KoT/a.

TeppuTtopusa ooMa 6naroycTpoeHa TPOTyapHOM MAMTKOW,
BEMOOOPOXKaMM, OETCKOM M COPTUBHOWM MAOLLAOKAMM.
Ha npmnooMoBOM TEPPUTOPUM NPEedyCMOTPEHDI
NMapKOBOYHbIE MecCTa.

Pagom c goMoM HaxooaTca aeTckmim can Ne5, cynepmapkeTt
"Cnap", JleTHee 03epo (OTAMYHOE MeCTO A/19 MPOry/10K U
oTablixa).

B palioHe pacnofioXKeHbl opyrme geTckme cafbl, LWKona
N3, MarasuHbl, kKade, anTeka, MOAMKIMHKMKE, OCTaHOBKM
06LLEeCTBEHHOIO TPaHCcMnopTa.

Xopollag TpaHCcnopTHagd LOCTYMNMHOCTb.
[16:11:53.806119502]
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OTax: 5

O6Laa nnowanb: 42.1 M2

Mnowanb KyxHu: 16.2 M?

KonwnyecTBo caHysnos: 1

Twrn 6anKoHa: noaXKus

OKHa: NNacTUKOBbIE CO CTEK/oMNaKeToM
ArMapTaMeHTbl: HeT
Tun gGoOMa: KUPMAMUYHbIN

oo nocTponky goma: 2022 r.
NHTepHeT: ecTb

napK uMm. KDpua
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KonnyectBo KOMHaT: 1

XXunaa nnowanb: 1.6 M2

TN KyxHW: oTAeNIbHadA

Twn caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: TpebyeT peMoHTa
CocTogaHMe obbekTa: OTNINYHOE
SDTaken B gome: 8

MaTepuan CTeH: Kupnumy

OTonneHMe: aBTOHOMHOE rasoBoe
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